

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба за спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка галузь знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону освітній ступінь “доктор філософії”

Освітньо-наукова програма (далі – ОНП), що розроблена в Харківському національному університеті Повітряних Сил імені Івана Кожедуба (далі – ХНУПС), відповідає Закону України “Про вищу освіту”, постанові Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 “Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)” та постанові Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1341 “Про затвердження Національної рамки кваліфікацій”.

ОНП, яка представлена на рецензування, є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка галузь знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону, освітній ступінь “доктор філософії” у ХНУПС.

Відомості, які містяться у ОНП щодо профілю програми, переліку компетентностей, результатів навчання, переліку компонентів ОНП, їх логічної послідовності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП, матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОНП відповідають спеціальності 255 Озброєння та військова техніка.

Замовником підготовки здобувачів виступає Міністерство оборони України, а науковою проблематикою, пов’язаною зі сферою озброєння і військової техніки, займаються ряд установ, у тому числі ХНУПС.

ОНП, що подана на рецензію, розроблена з урахуванням завдань, які покладено на ХНУПС та визначені його Статутом, і спрямована на забезпечення умов для підготовки фахівців вищої кваліфікації (теоретиків, експериментаторів та викладачів) у галузі дослідження теоретичних, науково-технічних і технологічних проблем, що виникають на етапах створення (розробки та виробництва), експлуатації, відновлення та утилізації озброєння та військової техніки.

Зміст ОНП спрямований на формування та розвиток у здобувачів компетентностей, умінь і навичок, необхідних для здійснення наукової, науково-технічної та освітньої діяльності, а також розв’язання актуальних проблем створення та вдосконалення існуючих зразків озброєння та військової техніки Повітряних Сил, їх експлуатації та відновлення, захисту від засобів виявлення та зброї, що є необхідним для вирішення науково-дослідницьких завдань у ХНУПС.

Рецензована ОНП відповідає вимогам сьогодення та сучасної воєнної науки у сфері озброєння та військової техніки. Варто зазначити, що основний акцент у програмі визначається предметним фокусом наукового профілю, поєднаним з практичною складовою, що має за мету підготовку фахівців у відповідній галузі, які здатні продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у сфері професійної діяльності, провадити самостійні наукові дослідження.

Висновок.

Аналіз ОНП третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ХНУПС за спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка, галузь знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти “доктор філософії” у ХНУПС.

Начальник Воєнно-наукового управління
Генерального штабу Збройних Сил України
кандидат військових наук старший науковий співробітник
полковник

Володимир КОВАЛЬ

“11” 05 2021 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ

ВОЄННО-НАУКОВЕ
УПРАВЛІННЯ

ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 24981675

« 11 » 05 2021 р.

№ 323/1327

03000, м. Київ, 168, Повітрофлотський т/в.